Vretienko mi pada

J=84 Pre heligénku upravil: Ladislav Bihari
Vre-tien-ko mi pa-da, kto-ze mi ho po - da?
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Ne-mam tu mi - 1é-ho, a-n bra - ta je¢ - ho
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2.[:Nebanovala by, keby nemusela,:]
[:keby t’a, Suhajko, nerada videla.:]

3.[:Nerad4 videla aj nerada mala,:]
[:nerada za tebou dvierka zatvarala.:]

4.[:Naco si mi, naco, ty Suhajko nizky,:]
[:ani do postele, ani do kolisky.:]

Pre dvojradovi heligonku v ladeni C/F

< - rozt'ahovanie mecha, > - stla¢anie mecha

Cislo bez bodky - prvy rad, ¢islo s bodkou - druhy rad, L1
Ak heligénka nema stojak, namiesto 3./6.< hrat’ 4/6>
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